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Protokół Nr 6.2011 
Komisji Bud żetowej 

z dnia 15 czerwca 2011 roku 
w sali sesyjnej Urz ędu Miejskiego w Drezdenku 

Ad. 1 
Przewodnicząca Komisji Budżetowej p. W. Ziętek, o godz. 14:00 otworzyła 
posiedzenie komisji, przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu. Oświadczyła, 
że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 12 osób, co wobec 
składu komisji wynoszącego 13 osób stanowi quorum (lista obecności stanowi 
załącznik niniejszego protokołu). 
Ad. 2 
Przewodnicząca Komisji p. W. Ziętek przedstawiła porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia komisji.  
2. Przyjęcie porządku obrad.   
3. Przyjęcie protokołu z dnia 23 maja 2011 roku.  
4. Bieżąca informacja z realizacji budżetu przez gminne jednostki oświatowe. 
5. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 2010 rok. 
6. Rozpatrzenie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miejskiej. 
7. Wolne wnioski. 
8. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
Komisja w obecno ści 12 radnych przyj ęła jednogło śnie proponowany porz ądek 
obrad. 
Ad. 3 
Przewodnicząca Komisji p. W. Ziętek poinformowała, że protokół z dnia 23 maja 
2011 roku był wyłożony do wglądu w Biurze Rady. 
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie przyj ęła protokół z dnia                       
23 maja 2011 roku. 
W chwili obecnej w obradach Komisji uczestniczy 13 radnych (przybył radny                             
p. K. Chyba).  
Ad. 4 
Dyrektor MGZO w Drezdenku p. E. Pręt poinformowała, że zaplanowana na 2011 rok 
subwencja oświatowa wynosiła 9.130.386,00zł, która została obniżona w marcu                
do kwoty 8.824.787,00 zł. Natomiast budżet oświaty wynosi 16.946.465,00 zł.  
Dodała, że na dzień dzisiejszy budżet wykonany jest w 45%. Będą miały miejsce 
następujące zmiany: 

• od września gmina ma obowiązek przyjmowania 5-latków i 6-latków do 
oddziałów „0”,  w związku z tym będą występowały podwójne oddziały „0”.  

• dodatkowo występuje niż demograficzny, jeżeli chodzi o gimnazja i szkoły 
podstawowe, gdzie występuje drastyczny spadek uczęszczanych dzieci, 

Brak środków w budżecie oświaty zostanie ujawniony po zatwierdzeniu aneksów do 
projektów organizacyjnych w miesiącu sierpniu, ze względu na fakt iż nie jest się w 
stanie przewidzieć ilości nauczania indywidualnego, ilości uczniów jaka zostanie w 
następnych klasach, jak to się będzie kształtowało na liczbę oddziałów i liczbę 
zatrudnienia. Zagwarantowała, że na dzień dzisiejszy w szkołach żaden z nauczycieli 
nie starci pracy.      
Radni nie wnieśli uwag.   
Ad. 5 
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że roczne sprawozdanie z 
wykonania budżetu gminy Burmistrz jest zobowiązany przedstawić Radzie w terminie 
do 31 maja następnego roku. Jednocześnie sprawozdanie przedkładane jest 
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Regionalnej Izbie Obrachunkowej, która wydaje opinię na temat sprawozdania. 
Przedłożone Radzie Miejskiej sprawozdanie rozpatrywane jest w pierwszej kolejności 
przez Komisję Rewizyjną. Zgodnie z art.18a ust. ustawy o samorządzie gminnym 
Komisja opiniuje wykonanie budżetu oraz występuje z wnioskiem do Rady Miejskiej 
w sprawie udzielenia albo nieudzielania absolutorium Burmistrzowi. Wniosek ten 
podlega zaopiniowaniu przez Regionalną Izbę Obrachunkową. Następnie 
sprawozdanie rozpatrują pozostałe komisje Rady Miejskiej i wreszcie cała Rada na 
sesji absolutoryjnej, która winna się odbyć w terminie do 30 czerwca.                         
W trakcie sesji, przed podjęciem uchwały, Rada Miejska zapoznaje się z wnioskiem 
Komisji Rewizyjnej oraz opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tymże wniosku. 
Uchwałę w sprawie absolutorium Rada podejmuje bezwzględną większością głosów 
ustawowego składu Rady (w przypadku naszej Rady Miejskiej większość ta wynosi               
8 głosów). 
Ad. 6 
Projekt uchwały w/s rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz           
ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta i Gminy Drezdenko za 2010 rok – 
druk nr 65/11.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s udzielenia absolutorium Burmistrzowi Drezdenka z tytułu 
wykonania budżetu Miasta i Gminy Drezdenko za rok 2010 – druk nr 66/11. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 13 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
W chwili obecnej w obradach Komisji uczestniczy 12 radnych (wybył radny                             
p. W. Sapór).  
Projekt uchwały w/s powołania zespołu do wyboru ławników na kadencję 2012 - 2015 
– druk nr 67/11. 
Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan poinformował, że pismem z dnia 23 maja 2011r. 
Prezes Sądu Okręgowego w Gorzowie Wlkp. określił liczbę dwóch ławników 
potrzebną Sądowi Rejonowemu w Strzelcach Kraj. na kadencję lat  2012 – 2015. 
Zgodnie z przepisami ustawy z dnia 27 lipca 2001r. – Prawo o ustroju sądów 
powszechnych a w szczególności jej art. 160 § 2 i art. 163 § 2 – wybory ławników 
przygotowują gminy jako zadanie zlecone z zakresu administracji rządowej, m.in. 
przed przystąpieniem do wyborów rada gminy ma obowiązek powołać zespół, który 
przedstawia jej na sesji swoją opinię o zgłoszonych kandydatach na ławników. 
Niniejsza uchwała tworzy warunki dla realizacji obowiązków nałożonych na gminę                  
w zakresie wyborów ławników z terenu Gminy Drezdenko na nową kadencję lat 2012 
– 2015. Jednocześnie zaproponował aby wybór kandydatów do Zespołu w/s wyboru 
ławników na kadencję w latach 2012 – 2015 radni dokonali na sesji RM.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
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Projekt uchwały w/s wyboru Sołtysa i Rady Sołeckiej sołectwa Czartowo – druk                
nr 68/11 
Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan poinformował, że w związku z upływem,                          
w miesiącu sierpniu, kadencji Sołtysa i Rady Sołeckiej sołectwa Czartowo zarządza 
się  wybory Sołtysa i Rady Sołeckiej sołectwa Czartowo. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu udzielonej 
bonifikaty od ceny lokalu mieszkalnego przy sprzedaży w drodze bezprzetargowej na 
rzecz jego ówczesnego najemcy – druk nr 69/11. 
Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa p. Z. Śpiewak 
poinformował, że aktem notarialnym Nr Rep. A 1731/2008 z dnia 14 marca 2008r. 
Krystyna Nożewska nabyła od Gminy Drezdenko lokal mieszkalny nr 1 położony                 
w Drezdenku przy ul. Lwowskiej 2. Wartość lokalu mieszkalnego została określona 
przez rzeczoznawcę majątkowego na kwotę 62.525,00 zł. Cena sprzedaży lokalu 
mieszkalnego po zastosowaniu bonifikaty udzielonej zgodnie z uchwałą                            
Nr XXIX/211/04 Rady Miejskiej w Drezdenku z dnia 28 października 2004r.                         
w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz 
ich wydzierżawiania lub najmu na okres dłuższy niż trzy lata, wyniosła 6.252,50 zł,                
a udzielona bonifikata 56.272,50 zł. Aktem notarialnym Nr Rep. A 6168/2010 z dnia 
26.10.2010 r. lokal został sprzedany za kwotę 65.000,00 zł. Następnie 05.11.2010r. 
aktem notarialnym Rep. A 7663/2010 pani Krystyna Nożewska nabyła w drodze 
umowy sprzedaży lokal mieszkalny nr 7 położony w budynku nr 14 w Drezdenku przy 
ul. P. Brygady. W złożonym podaniu do tut. Urzędu oświadczyła, że jest osobą 
niepełnosprawną i schorowaną. Ponadto w piśmie z dnia 14 kwietnia 2011r. 
oświadczyła, że kwotę uzyskaną ze sprzedaży lokalu  przeznaczyła w całości                   
na remont kupionego lokalu mieszkalnego nr 7 położonego w Drezdenku przy                    
ul. P. Brygady 14. W załączeniu przedłożyła faktury VAT. Dodał, że w niniejszej 
sprawie trudno mówić o osiągnięciu zysku ze sprzedaży, ponieważ środki otrzymane 
ze sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 1 przeznaczono na remont lokalu nr 7 
położonego w Drezdenku przy ul. P. Brygady 14. Zgodnie z art. 68 ust. 2c ustawy                  
z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami Burmistrz Drezdenka 
może odstąpić od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty po uzyskaniu na to zgody 
Rady Miejskiej w Drezdenku. W związku z powyższym poprosił o wyrażenie zgody                       
na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej bonifikaty. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 12 radnych – 11 głosami „za”, przy 0 „przeciwnyc h” oraz            
1 „wstrzym. si ę” zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów 
dziecięcych – druk nr 70/11. 
Dyrektor MGZO w Drezdenku p. E. Pręt poinformowała, że na podstawie art. 33 ust. 
2 ustawy o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 w Drezdenku określa się wysokość 
opłaty w sposób powodujący jej automatyczną zmianę od nowego roku, dla którego 
ustalono minimalne wynagrodzenie za pracę. W związku z powyższym proponuje się 
ustalenie wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych 
prowadzących działalność na terenie Gminy Drezdenko w zależności od 
obowiązującego dla danego roku minimalnego wynagrodzenia za pracę: 
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1) od każdego wpisu żłobka – 45% minimalnego wynagrodzenia za pracę 
obowiązującego w roku dokonywania wpisu, 

2) od każdego wpisu klubu dziecięcego – 40% minimalnego wynagrodzenia za 
pracę obowiązującego w roku dokonywania wpisu – ustalanego na zasadach i 
w trybie określonym w ustawie z 10.10.2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu 
za pracę (Dz.U. Nr 200, poz. 1679 ze zm.) z uwzględnieniem ust. 2.  

Radni zaproponowali, aby ustalić  wysokość opłaty za wpis do rejestru żłobków                       
i klubów dziecięcych prowadzących działalność na terenie Gminy Drezdenko                    
w zależności od obowiązującego dla danego roku minimalnego wynagrodzenia                    
za pracę: 

1) od każdego wpisu żłobka – 15% minimalnego wynagrodzenia za pracę 
obowiązującego w roku dokonywania wpisu, 

Komisja w obecno ści 12 radnych – 11 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” oraz            
1 „wstrzym. si ę” przyj ęła w/w propozycj ę opłaty za wpis do rejestru żłobków 
prowadz ących działalno ść na terenie Gminy Drezdenko.  

2) od każdego wpisu klubu dziecięcego – 10% minimalnego wynagrodzenia               
za pracę obowiązującego w roku dokonywania wpisu – ustalanego                        
na zasadach i w trybie określonym w ustawie z 10.10.2002 r. o 
minimalnym wynagrodzeniu za pracę z uwzględnieniem ust. 2.  

Komisja w obecno ści 12 radnych – 11 głosami „za”, przy 0 „przeciwnych” oraz            
1 „wstrzym. si ę” przyj ęła w/w propozycj ę opłaty za wpis do rejestru klubów 
dzieci ęcych prowadz ących działalno ść na terenie Gminy Drezdenko.  
 
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 
dziennymi opiekunami – druk nr 71/11. 
Dyrektor MGZO w Drezdenku p. E. Pręt poinformowała, że zgodnie z art. 54 ustawy 
o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 Burmistrz Drezdenka sprawuje nadzór nad 
żłobkiem, klubem dziecięcym oraz dziennym opiekunem działającym na terenie 
Gminy Drezdenko w zakresie warunków i jakości świadczonej opieki. Powyższy 
nadzór sprawowany jest na podstawie planu nadzoru przyjętego przez Radę Miejską 
w Drezdenku w drodze uchwały. W przypadku powzięcia informacji                                       
o nieprawidłowościach w organizacji i funkcjonowaniu żłobka, klubu dziecięcego lub 
sprawowanej opieki przez dziennego opiekuna, Burmistrz Drezdenka prowadzi 
czynności nadzorcze także poza planem nadzoru, uchwalanym przez Radę Miejską 
w Drezdenku. Dodała, że przyjmuje się następujący plan nadzoru nad żłobkami, 
klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami:  
1. Kontrola warunków i jakości sprawowanej opieki w żłobkach prowadzonych przez 

inne niż Gmina Drezdenko podmioty – raz w roku. 
2. Kontrola warunków i jakości sprawowanej opieki w klubach dziecięcych, którym 

Gmina Drezdenko zleciła organizację opieki nad dzieckiem do lat 3 – raz w roku. 
3. Kontrola warunków i jakości sprawowanej opieki w klubach dziecięcych 

prowadzących działalność na podstawie umów z innymi niż Gmina Drezdenko 
podmiotami – raz w roku. 
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4. Kontrola warunków i jakości sprawowanej opieki przez opiekunów dziennych, 
którym Gmina Drezdenko zleciła organizację opieki nad dzieckiem do lat 3 – raz 
w roku. 

5. Kontrola warunków i jakości sprawowanej opieki przez opiekunów dziennych na 
podstawie umów zawartych z innymi niż Gmina Drezdenko podmiotami – raz                     
w roku.  

Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s desygnowania przedstawicieli Rady Miejskiej do komisji 
konkursowych na dyrektorów szkół Gminy Drezdenko – druk nr 72/11. 
Radni zaproponowali, aby wybór kandydatów do komisji konkursowych na 
dyrektorów szkół Gminy Drezdenko odbyło się na sesji RM.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 12 radnych – 11 głosami „za”, przy 0 „przeciwnyc h” oraz            
1 „wstrzym. si ę” zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. 
 
 
Projekt uchwały w/s zasad udzielenia oraz wysokości dotacji z budżetu Gminy                
na prace remontowe w kościele pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Gościmiu – 
druk nr 73/11. 
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że uchwała reguluje zasady 
udzielania wysokości dotacji z budżetu gminy na podstawie art.81 pkt 1 ustawy                     
z dnia 23 lipca 2003r. o Ochronie zabytków i opiece nad zabytkami. O dotację zwrócił 
się Proboszcz Parafii pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Trzebiczu                        
ks. proboszcz Tadeusz Wołoszyn. W związku z powyższym proponuje się udzielić 
dotacji z budżetu gminy na prace remontowe – uzupełnienie witraży i wykonanie 
okien w kościele filialnym pw. Niepokalanego Poczęcia NMP w Gościmiu – na skutek 
wniosku złożonego przez ks. proboszcza Tadeusza Wołoszyna działającego                      
w imieniu Parafii pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Trzebiczu. 
Radny p. W. Kupczak poinformował, że w Kościele pw. Najświętszego Serca Pana 
Jezusa w Trzebiczu, dzięki wielu sponsorom, zostało wykonanych wiele prac 
remontowych. W związku z powyższym zaproponował rozdzielenie kwoty dotacji                          
z budżetu Gminy tak, aby ks. proboszcz Tadeusz Wołoszyn miał możliwość  
zapłacenia wykonawcy za wykonane prace. Dodał, że ks.  proboszcz Tadeusz 
Wołoszyn ma bardzo duże zaległości w płatnościach dla tego wykonawcy, które 
wynoszą około 25.000,00 zł.  
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak zaproponował przeanalizowanie budżetu po 
stronie dochodów, celem podjęcia decyzje w najbliższym czasie.  
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s zasad udzielenia oraz wysokości dotacji z budżetu Gminy                   
na prace remontowe w kościele pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Drezdenku 
– druk nr 74/11. 
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że uchwała reguluje zasady 
udzielania wysokości dotacji z budżetu gminy na podstawie art.81 pkt 1 ustawy                  
z dnia 23 lipca 2003 r. o Ochronie zabytków i opiece nad zabytkami. O dotację 
zwrócił się Proboszcz Parafii pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Drezdenku 
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ks. proboszcz Zdzisław Palus. W związku z powyższym proponuje się udzielić  
dotacji z budżetu gminy na prace remontowe – wykonanie i naprawienie pokrycia 
dachowego w kościele pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Drezdenku – na 
skutek wniosku złożonego przez ks. proboszcza Zdzisława Palusa działającego                
w imieniu Parafii pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Drezdenku.   
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s zmiany  uchwały budżetowej Miasta i Gminy Drezdenko na 2011 
rok – druk nr 75/11.  
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że zwiększa się łączną  kwotę 
planowanych wydatków o kwotę 250.000,-zł. Środki z przeniesień  wydatków 
przekazano na zadanie pod nazwą „Utworzenie Parku Kultur Świata poprzez 
rewitalizację zabytkowego założenia parkowego  w Drezdenku”  250.000,-zł           
W ramach przesuniętych środków zostanie wykonane: dowóz i rozścielenie ziemi 
urodzajnej na trawniki, wzmocnienie i naprawa murku oporowego od ul. Parkowej 
wraz z demontażem istniejącego ogrodzenia, wykonanie wzmocnienia skarpy 
widowni oraz montaż ławek. Zwiększenie środków finansowych  wynika z potrzeb 
technologicznych wykonania robót,  które są ujęte w drugim etapie realizacji zadania. 
 Powyższe roboty są niezbędne do osiągnięcia założonych celów, zwiększenia 
funkcjonalności obiektu wraz z poprawą estetyki oraz pozwolą na obniżenie kosztów 
wykonania drugiego etapu. 
Radny p. W. Zarzyński uważa, że zdjęta kwota z zadania inwestycyjnego 
dotyczącego modernizacji drogi w miejscowości Lipno powinna być przeznaczona na 
bieżące potrzeby tej miejscowości, a mianowicie wykonanie chodników czy 
oświetlenia.  
Radna p. K. Czerwińska uważa, że nie jest pewna czy z pozostałej kwoty 
przeznaczonej na modernizację drogi w m. Lipno zostania wykonana droga, która 
będzie służyła mieszkańcom przez dłuższy czas.  
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że w wyniku przetargu na 
modernizację drogi Lipno wyłoniły się wolne środki. Jednocześnie nie zgodził się                     
z filozofią, że jeżeli zakres prac został przewidziany na jakieś miejsce w tym wypadku 
na drogę, muszą być na to miejsce zagospodarowane oszczędności.  Dodał, że jeżeli 
jest możliwość sensowniejszego zagospodarowania tych środków to 
przygotowywana jest określona propozycja przy uwzględnieniu potrzeb całej Gminy. 
Uważa, że droga w Lipnie zostanie tak wykonana, aby na dłuższy czas zaspokoić 
potrzeby mieszkańców i spełniała ich oczekiwania.  
Kierownik Referatu Realizacji Inwestycji i Zamówień Publicznych p. R. Frost 
przypomniał, że zakres robót zapisany w przeprowadzonym przetargu został 
przedyskutowany z sołtysem i Radą sołecką wsi Lipno. Wypracowana propozycja 
przewiduje wykonanie 5 cm nakładki asfaltowej wraz z budową oświetlenia w stronę 
Niegosławia. Poinformował jednocześnie, że w przyszłości w m. Lipno planowane 
jest wykonanie kanalizacji. W związku z tym przedyskutowany i zaakceptowany był 
taki a nie inny zakres robót.     
Radna p. K. Czerwińska zaproponowała, aby z wolnych środków wykonać 
dodatkowy 200 m asfalt w stronę Kosina.  
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak uważa, że należy być racjonalnym i nie należy 
uważać, że w Lipnie nic się nie dzieje, gdyż w najbliższym czasie zostanie wykonana 
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droga w m. Lipno wraz z oświetleniem w kierunku Niegosławia oraz remont sali 
wiejskiej.    
Radny p. W. Zarzyński przypomniał, że całkowita wartość wykonania inwestycji pod 
nazwą „Utworzenie Parku Kultur Świata poprzez rewitalizację zabytkowego założenia 
parkowego  w Drezdenku” wynosiła ponad 4 mln 948 tys., został przygotowany 
przetarg i wyłoniony wykonawca. W związku z powyższym nie rozumie dlaczego w 
chwili obecnej dokonuje się przeniesienia środków na kwotę 250.000,-zł na w/w 
zadanie. Poprosił o udzielenie odpowiedzi w tej kwestii. 
Sekretarz Gminy p. L. Jaśków poinformował, że projekt na Park Kultur Świata nie 
opiewał na kwotę 4 mln 948  tys. zł, tylko na dużo większą. Kwota łącznie ze 
środkami unijnymi była zaplanowana do realizacji.  Dodał, że istniało ryzyko, iż 
Gmina nie będzie miała takich pieniędzy żeby zrobić ten projekt w całości w tak 
krótkim czasie. W związku z tym z projektu zostały wyłączone te  rzeczy, które nie 
musiały być zrobione w pierwszym etapie, a nie groziły odebraniem dotacji. Wartość 
projektu zmniejszyła się do tej kwoty ale kosztem zdjęcia pewnego zakresu prac, 
które zostały przeniesione do II etapu. Zostało to zrobione z korzyścią dla Gminy, 
która może zrobić ten II etap ale nie musi, natomiast nie spowodowało to 
zmniejszenia dotacji. Gdyby Gmina w tym roku nie miała pieniędzy, czy decyzja 
radnych będzie taka, że nie robimy II etapu w tej chwili, to nie wpłynie to na odbiór 
inwestycji pod względem środków unijnych.   
Radny p. R. Świekatowski wystąpił z zapytaniem, z jakim obciążeniem będą mogły 
jeździć samochody po wykonanej drodze w m. Lipno? 
Kierownik Referatu Realizacji Inwestycji i Zamówień Publicznych p. R. Frost 
poinformował, że ze względu na fakt, iż będzie tutaj robiona na istniejąca 
nawierzchnię nakładka, nie była wykonana jej nośność.  
Komisja w obecno ści 12 radnych – 10 głosami „za”, przy 2 „przeciwnyc h” oraz            
0 „wstrzym. si ę” zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 
Drezdenko – druk nr 76/11. 
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że w związku z dokonanymi 
zmianami w projekcie uchwały w/s zmian w budżecie Gminy,  Wieloletnia Prognoza 
Finansowa oraz Wykaz Przedsięwzięć do WPF stanowiących załącznik do uchwały 
Nr IV/13/11 Rady Miejskiej w Drezdenku z dnia 27 stycznia 2011 roku w sprawie: 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drezdenko na lata 
2011-2021 otrzymują nowe brzmienie.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
 
Projekt uchwały w/s wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy użyczenia 
nieruchomości – druk nr 77/11. 
Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa p. Z. Śpiewak 
poinformował, że zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt 9 lit. a ustawy z dnia 8 marca 1990 roku 
o samorządzie gminnym oraz art. 23 ust. 1 pkt 7a, w związku z art. 25 ust. 2 ustawy z 
dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami w przypadku, gdy po 
umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat strony zawierają kolejne umowy, 
których przedmiotem jest ta sama nieruchomość wymagana jest zgoda rady. 
Aktualna umowa użyczenia zawarta z Klubem Sportowym „URAN” w Trzebiczu 
wygasa z dniem 16 czerwca br. W związku z powyższym proponuje się wyrazić 
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zgodę na zawarcie z Klubem Sportowym „URAN” z siedzibą w Trzebiczu kolejnej 
umowy użyczenia nieruchomości, na okres do 31 maja 2014 roku  obejmującej 
nieruchomość oznaczoną nr ewidencyjnymi: 
-  działka 329 o powierzchni 1,41 ha położona w obrębie Trzebicz; 
-  działka 330 o powierzchni 0,09 ha położona w obrębie Trzebicz;  
-  działka 331 o powierzchni 0,08 ha położona w obrębie Trzebicz; 
-  działka 317/1 o powierzchni 0,12 ha położona w obrębie Trzebicz;  
-  działka 317/17 o powierzchni 0,2848 ha położona w obrębie Trzebicz.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 12 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
Ad. 7 
Radny p. J. Skrzypczyński wystąpił z zapytaniem, czy to prawda, że w ramach prac 
na placu Kościelnym zostanie wykonany tylko odcinek znajdujący się przy plebani? 
Burmistrz Drezdenka p. M. Pietruszak poinformował, że jest to inwestycja 
przewidziana do realizacji na lata 2011-2013. Dodał, że w tym roku ma być 
wykonane część prac, a mianowicie odcinek przy plebanii dochodząc                             
do ul. Kościelnej za klasztorem skręcając w lewo w ul. Wiejską w kierunku                        
ul. Szkolnej.    
 
Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa p. Z. Śpiewak 
poinformował, że Zarząd Powiatu zwrócił się z wnioskiem o zajęcie stanowiska w 
sprawie nabycia do zasobów Gminy niżej wymienionych nieruchomości: 
Lp.  Poło żenie 

nieruchomo ści 
[ulica] 

Nr działki 
(część) 

Przeznaczenie nieruchomo ści i sposób jej 
zagospodarowania 

1. Drezdenko 1235/1 pod poszerzenie drogi gminnej   
2. Drezdenko 1235/2 pod poszerzenie drogi gminnej   
3. Drezdenko 1164/1 pod ciąg pieszy  
4. Drezdenko 1236 pod ciąg pieszy 
W związku z powyższych nawiązując do § 8 uchwały Nr XLVII/314/10 Rady Miejskiej 
w Drezdenku z dnia 28 stycznia 2010 roku w sprawie zasad gospodarowania 
nieruchomościami zwrócił się z prośbą o wydanie pozytywnej opinii w sprawie 
nabycia do zasobu Gminy Drezdenko w/w nieruchomości. 
Radni nie wnieśli uwag.   
Komisja, w obecno ści 12 radnych jednogło śnie postanowiła wyda ć pozytywn ą 
opini ę w sprawie nabycia do zasobu Gminy Drezdenko ni żej wymienionych 
nieruchomo ści:  
Lp.  Poło żenie 

nieruchomo ści 
[ulica] 

Nr działki 
(część) 

Przeznaczenie nieruchomo ści i sposób jej 
zagospodarowania 

1. Drezdenko 1235/1 pod poszerzenie drogi gminnej   
2. Drezdenko 1235/2 pod poszerzenie drogi gminnej   
3. Drezdenko 1164/1 pod ciąg pieszy  
4. Drezdenko 1236 pod ciąg pieszy 
(Opinia stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 
Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan poinformował, że Burmistrz Drezdenka zwrócił 
się z prośbą o zaopiniowanie przez Radę Miejską w Drezdenku wniosku Zarządu 
Powiatu Strzelecko – Drezdeneckiego w Strzelcach Kraj. złożonego dnia 
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13.05.2011r. o rozłożenie na raty zadłużenia wobec Gminy Drezdenko z tyt. spłaty 
rat kapitałowych wraz z odsetkami (umowa poręczenie kredytu) w kwocie 
1.064.375,87 zł. W związku z powyższym wystąpił z prośbą do radnych RM                            
o przeanalizowanie przedmiotowego wniosku, celem podjęcia decyzji w w/w sprawie 
na sesji RM.   
 
Przewodnicząca Komisji p. W. Ziętek poinformowała, że na drodze betonowej                      
za Meprozetem wystają metalowe pręty, które utrudniają jazdę samochodom. 
Poprosiła o rozwiązanie zaistniałego problemu.  
Ad. 8 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodnicząca komisji p. W. Ziętek 
zamknęła posiedzenie komisji. 
 
Sporządziła:  
E. Kaczmarek 
 

                                   Przewodniczący komisji 
                                    ........................................ 

                                 /-/ W. Ziętek 
 
 


